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1) Biinyamin 16 yasindadir. Omer, Biinyamin'den 28 yas biiyiiktiir. Buna gére Omer 1 yil
sonra kag yasinda olur? ............

2) Tarik'in 17 tane balonu vardir. Zimra'nin balonlarinin sayisi Tarik'in balonlarinin
sayisindan 31 fazladir. Buna gore bu iki arkadasin toplam kag balonu vardir? ............

Mat tik Tekrar Cal 1. Set 40. Calisma

1) Zeynep'in 15 tane kitabi vardir. Omer'in kitaplarinin sayisi Zeynep'in kitaplarinin
sayisindan 3 fazladir. Buna gore bu iki arkadasin toplam kag kitabi vardir? ............

2) Zimra'nin 62 tane silgisi vardir. Siikriye'nin silgilerinin sayisi Zimra'nin silgilerinin
sayisindan 45 eksiktir. Buna gore Stikriye'nin kag tane silgisi vardir? ............

Mat: tik Tekrar Calig 1. Set 40. Calismg




